



枣庄市辅仁高级中学

Zaozhuang Furen High School

分享毛坦厂中学办学经验 全身心办好辅仁中学

留住枣庄优秀学子 解除家长陪读之辛

2022年高一新生招生简章



学校全景鸟瞰图



学校平面示意图

枣庄市辅仁高级中学是枣庄市政府2022年重点工程，是经教育行政主管部门批准的，由山东中原投资集团有限公司一次性投资建成的一所现代化、封闭式、寄宿制民办高级中学。

学校位于枣庄市市中区振兴南路116号，地处枣庄市核心地段，区位优势明显，人文荟萃，底蕴深厚，是学生学习的理想校园，是学生生活的快乐家园。

学校聘请一手打造高考神话的安徽省六安市毛坦厂中学原校长张维权先生，组建管理团队负责管理学校工作，传承毛坦厂中学管理经验，分享毛坦厂中学优质教育理念。

学校办学机制灵活，队伍优化，以高标准、高待遇面向全国招聘一批教学精英，合力打造一支有爱心、懂协作、能拼搏、负责任的优秀教师团队。

学校与毛坦厂中学加强交流，构建互通平台，在办学模式上、办学定位上、办学措施上、教学评价上加强沟通，让优质教育在枣庄市辅仁高级中学得到呈现。

学校将给学生提供一流的生活服务，让孩子们食宿像在家一样的安全、温馨。做到食品从采购到加工全程监控，确保无污染、新鲜卫生。早餐由营养师调配，种类丰富、营养可口，中晚餐荤素搭配，健康有味。食堂配有消毒柜和洗碗机，既卫生整洁、又方便学生，学校宿舍楼每间都有独立洗漱卫生间，配有热水器，满足学生热水洗浴需求，每间安装有空调和洗衣机，为学生的生活和休息提供优质服务。学生宿舍楼每层均安排生活老师24小时值班，让家长省心，学生舒心。

学校实行封闭式管理，学校内配备监控中心，学校领导和家长可随时查看教室、宿舍及校园公共场所的实况，学校聘请公安干警常驻学校，配备保安24小时校内巡查，共同营造安全、和谐的校园环境。班主任和学生同学习，同活动，同吃住，实行24小时无缝隙、精细化、贴身式服务和管理，让学生有家长就在身边的感受。学校配备医疗室和银行自动取款机，楼层安装固定电话，方便学生生活，让家长放心，学生安心。



学校餐厅楼



学校宿舍楼

高一招生及入学须知

1. 从2022年4月开始接受招生咨询；
2. 枣庄市市中区考生可在普通高中栏中直接填报“枣庄市辅仁高级中学”，学校依志愿录取；
3. 枣庄市市中区以外的考生持准考证直接来学校报名入学，享受市中区考生同等待遇；
4. 高一新生8月15日—8月25日集中到校参加适应性教育，办理入学缴费手续；
5. 收费标准：
 - ①学费13000元/学期②伙食费25元/天（每学期按2950元预收，按实际天数计算）

- ③住宿费1000元/学期（新生免费提供床上用品，冬天地暖、夏天空调、热水洗浴、卫生间星级酒店标准、洗衣房服务、生活老师服务等）
 - ④教材教辅费1270元
 - ⑤资料作业本费100元
 - ⑥校服费（夏季两套、春秋两季两套、冬季一套）400元
 - ⑦平安保险费（自愿购买）80元
- 合计：18800元

- (一) 奖励办法：
中考文化课总分达市中区前100名的学生免收三年学费；中考文化课总分达市中区前500名的学生免两年学费；中考文化课总分达市中区前1000名的学生免一年学费（其他费用照常收取）。
- (二)：根据中考成绩分班组织教学，分层推进，整体推进。
备注：新生适应性教育期间不收学费、住宿费，只收取生活费25元/天，按天数据实收取。

咨询热线：0632-5119111
咨询电话：181 5640 6626 鲍老师
193 5338 9309 张老师
地址：枣庄市市中区振兴南路116号

· 枣庄市辅仁高级中学 ·
热烈欢迎您



河北建工地产 爱心捐赠助力疫情防控

近日，河北建工地产滕州项目伸出援手，以捐赠物资的方式，加入到滕州战疫中，以实际行动，为疫情防控贡献企业力量。在做好自身防疫措施的同时，4月21日上午，为北辛街道文化路社区捐赠口罩2万只，84消毒液480瓶，防护服120件。此次爱心捐赠彰显了河北建工地产的责任与担当，更彰显了社会各界共同抗疫的坚定决心。

(李京)

定期维护 安全生产常态化

为保障居民饮水安全，近日，滕州市水务发展集团中润供水有限公司积极行动、周密部署，全面进行设备保养，确保市民生产生活正常用水。本次大修的范围第一加压水厂、第二加压水厂、第三加压水厂等11处水厂，主要维修的设备有离心深井泵、污水泵等设备。同时，对操作人员加强培训，并对生产设备、供电设施等进行重点检查，对安全隐患及时整改。

(赵峰 刘军)

“小手拉大手”预防孩子沉迷网络

近日，峄城区古邵镇沿河小学为切实做好预防学生沉迷网络教育引导工作，积极开展了多种形式的“预防学生沉迷网络”主题教育活动。

学校发布了《预防沉迷网络，绿色健康上网——沿河小学预防学生沉迷网络致家长一封信》，提

醒每位家长承担起对孩子的监管职责，掌握沉迷网络早期识别和干预的知识。各班分别召开了“网络安全教育——预防中小学生沉迷网络”主题班会和手抄报。通过一系列教育活动，为学生健康成长奠定了坚实的基础，提升对于网络的认识能力。(何红梅)

疫情防控，使命担当

疫情没有结束，防控绝不能松懈。近日，滕州市中小学素质教育实践中心全体教职工严格按照防疫要求，响应号召，应检尽检。大家本着对自己负责，对孩子负责，对家庭和社会负责的态度，积极主动进行核酸采样。

提前准备，做好防护。通过“健康枣庄云”进行核酸检测信息预登记，按照规定路径尽快完成核酸检测任务。

抗击疫情，大家不信谣，不传谣，不恐慌，不聚集，重防护，共同筑牢疫情防控安全防线。

齐心协力，众志成城，一定能为孩子们撑起一片蓝天，让校园重归春光灿烂。(赵志)

达标课堂展风采 聚焦教学促发展

近日，峄城区匡衡小学开展了新课堂达标校级赛课活动。所有参赛教师精心准备，凭借扎实的专业知识、精心的教学设计，使课堂教学精彩纷呈，亮点迭出。

活动结束后，评委老师进行了评课，有针对性的提出了切实可行的意见和建议。这是一次领略教师课堂教学风采、学习教学方法的好机会，通过讲课与评课，老师们感受颇多，将从本次达标课活动中汲取宝贵经验，用崭新的理念和有效的方法不断优化自己的课堂教学。(孙莉莉)



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

组版：靖亚如

枣庄路管分中心开启 路警联合巡查新模式

近日，山东高速股份有限公司枣庄路管分中心联合枣庄高速交警开启“2+1”联合巡查模式，即由2名路管人员+1名高速交警人员组成巡查组对所辖区域进行巡查。

落实信息资源共享机制。以智慧高速全程监控系统、交警智能卡点和路面巡查等方式，实现信息资源共享。落实巡逻执勤联动机制，强化道路监管。落实涉路事案快速处理机制。第一时间通报信息，及时赶赴处理，杜绝二次事故发生。(王树勤)

滕州市水务发展集团党委 举行“五星级党支部”授牌仪式

近日，滕州市水发集团党委举行2021年度“五星级党支部”授牌仪式，对中润供水有限公司龙达党支部表彰授牌。

会议宣读了滕州市国资局党委《关于命名2021年度“五星级党支部”的决定》，并对五星级党支部进行授牌。会议指出，此次授牌既是荣誉也是激励，获得表彰的党支部要再接再厉，以提升组织力为重点，突出政治功能，把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动供水发展的坚强战斗堡垒。(张春颖)

从质疑到认可 太平人寿诚信服务赢得人心

“你们的优质理赔服务，彻底改变了我对保险的看法。”日照的李先生在收到40万余元重疾理赔金后说道。一场重病，让他感受到了太平人寿的诚信服务，也让他认可了保险的保障功能，要为家人增加更多的保险保障。

作为一名成功的企业家，日照人李先生没有什么经济上的压力，也没有考虑过要靠商业保险来对冲人生的风险。6年前，妻子想为他购买一份健康保险，他也是坚决不同意。不过，妻子也是认准了理就九头牛拉不回的性格，最终为他在太平人寿购买了太平福佑金生终身寿险(分红型)和太平附加福佑金生重大疾病保险两款产品(均已停售)，保额40万元。

前一阵，李先生经常感到心脏部位疼痛，前往医院不幸被诊断为冠状动脉粥样硬化型心脏病，经住院治疗，目前恢复良好。

妻子倒也没有拿李先生当年不同意买保险的事打趣，直接拨打了中国太平全国统一客服热线95589报案理赔。

太平人寿日照中心支公司工作人员收到报案后，第一时间主动联系他们并协助准备理赔材料。经工作人员核查，李先生的状况符合理赔条件。很快，40万余元的理赔金就汇入了他的账户。

“原来我以为保险就是个噱头，买的时候简单，理赔就会很难。你们这么快就把几十万元的赔付款打过来了，真是太让我惊讶了。”保单轻无几，承诺重千斤。虽然只有几张纸，但保单的份量着实不轻。太平人寿富有温度的服务，让李先生彻底改变了对保险的看法，并且要为家人在太平人寿购置更多的健康保障。(太平人寿日照中心支公司 刘凯)

加强泵站设备维养工作 保障城市安全度汛

近日，滕州市水发集团汇通排水有限公司组织专业技术人员对7座雨水泵站和2座污水泵站进行汛前全面维养工作，对暴露的薄弱环节进行全面大排查，对排水泵站内的消防器材、污水池防护栏、水泵、泵站配电室、有限空间应急防护设施等进行检查，对泵池里的提水泵进行清理维护，对控制操作、设备运行等功能逐一进行测试，同时保证泵站防汛物资储备充足，确保泵站设施设备完好，为城市安全度汛提供有力保障。(周芳)

建设书香校园

近日，峄城区古邵镇沿河小学将阅读课纳入课表，制定阅读计划，开展丰富多彩的读书活动，并进行“书香班级”“书香家庭”“书香教师”“书香之星”评选。从一年级的童谣诵读，到二年级的故事大王；从三年级的美文诵读，到中高年级的现场作文，学生们在书香中深深浸润，开拓了视野，激发了创作热情。近年来，该校师生在各种媒体报刊杂志发表文章30余篇。潜移默化中，阅读与写作已成为沿河小学师生们生活中的一部分。(徐萍)